
 

 

 

Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Fiscal 

 

1. Data, Hora e Local A reunião foi realizada em 20 de março de 2025, às 15:00h, por meio de 

videoconferência. 

2. Convocação e Presença A reunião foi convocada e instalada conforme os termos do Estatuto 

da Entidade. Estiveram presentes os membros e suplentes do Conselho Fiscal: Sra. Angela 

Aparecida Seixas, Sra. Daniela Pfeiffer. Também participaram como convidados: Sr. Anders 

Pettersson, Presidente da CBDN, Sra. Rosângela Horvat, Gerente Financeira da CBDN, e Sr. 

Gustavo Haidar, COO & Superintendente Técnico da CBDN. 

3. Mesa A mesa foi composta por Sra. Daniela Pfeiffer, membro do Conselho Fiscal, e pelo Sr. 

Gustavo Haidar, que atuou como secretário da reunião. 

4. Ordem do Dia e Deliberações Os itens da pauta foram deliberados por unanimidade, 

conforme descrito a seguir: 

a) Demonstração Financeira 2024 A reunião foi aberta com a apresentação das demonstrações 

financeiras de 2024. A Gerente Financeira passou linha por linha as receitas do ano, destacando: 

• Aumento de 14% na receita total, atingindo R$ 14.283.529 milhões em 2024. 

• A receita equivale a 37% do orçamento aprovado. 

A Sra. Daniela Pfeiffer questionou a origem do aumento da verba em relação ao planejado. A 

Sra. Rosângela Horvat esclareceu que o incremento veio do repasse da FIS e do Comitê Olímpico 

do Brasil. 

Principais Aspectos Financeiros: 

Receitas: 

• Loterias Paralímpicas: +36% (aprovado x real), +60% (YoY x real) 

• Patrocínios: +39% (aprovado x real) 

• Doações: +106% (aprovado x real) 

• IBU: +150% (aprovado x real) 

• FIS: +164% (aprovado x real) 

Despesas: 

• Custos com pessoal: -4% (aprovado x real) 

• Custos administrativos: -51% (aprovado x real) 

• Comunicação & Marketing: -4% 



 

 

 

A Sra. Angela Aparecida Seixas questionou a significativa redução das despesas administrativas 

e solicitou uma análise detalhada do que foi planejado e não executado. Foi acordado que essa 

investigação será feita e o resultado será encaminhado aos membros do Conselho Fiscal. 

O saldo positivo do período foi de R$ 2.236.453. 

Foi esclarecido que o resultado do exercício corresponde ao resultado operacional, sem inclusão 

das despesas financeiras ou lucro/ganhos com variação cambial. 

b) Auditoria O andamento da auditoria externa foi questionado. O Sr. Anders Pettersson e a Sra. 

Rosângela Horvat informaram que a auditoria da BDO está em andamento e que os 

resultados/parecer serão divulgados no dia 14 de abril. Houve preocupação quanto à data de 

entrega e ao workflow do processo. 

A Sra. Daniela Pfeiffer mencionou que a auditoria levantou duas recomendações e sugeriu que 

a CBDN apresente os pontos levantados e as ações tomadas em resposta a essas recomendações 

na próxima reunião. 

5. Encerramento Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, e esta ata foi lavrada, lida 

e aprovada pelos presentes. 

 

São Paulo, 20 de março de 2025 
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